

Moved by Lodge

Seconded by McGee

IN THE SENATE
SENATE AMENDMENT TO S.B. NO. 1057

AMENDMENT TO SECTION 1

1
2 On page 1 of the printed bill, in line 32, delete "person is charged" and
3 insert: "information or indictment is presented".

CORRECTION TO TITLE

4
5 On page 1, in line 6, delete "PERSON IS CHARGED" and insert: "INFORMATION
6 OR INDICTMENT IS PRESENTED".